

住宿近一月 男子宾馆内死亡

宾馆工作人员称，该男子身患疾病，平时吃中药

本报9月26日热线消息(记者 付志锦)26日清晨，向阳路上一家宾馆内，一名40岁左右的男子在三楼房间内死亡。宾馆内工作人员称，这名男子身患疾病，在宾馆内已经住了近一个月。

26日清晨，向阳路上一家

宾馆的三楼房间内发现一具男尸。据宾馆工作人员称，该房间内一直住着一位40岁左右的男子，已经住了近一个月。26日早上工作人员在清扫房间时，发现楼道内有难闻的气味，工作人员一直敲门，却发现没有回应，随后工作人员打

开房门发现该男子背身躺在床上，已经死亡，随后工作人员报警。

由于该男子在宾馆内已经住了近一个月，所以工作人员对他有些了解，据工作人员称，该男子有病在身，宾馆的人一直都劝他去医院看病，但

他一直没有去。在宾馆内住宿期间他一切如常，平时会吃些中药。“具体什么病不知道，昨天下午三点多还见他出来了，应该是晚上出的事儿。”

中医院120急救中心工作人员称，9点左右，他们赶往现场后发现该男子在宾馆内床上躺

着，生命体征全无，由于该男子大小便失禁，所以地面上有呕吐物及大小便，还有一些中药。空气中弥漫着难闻的气味，110民警及法医已经在现场。

记者了解到，目前该男子已经被送往医院太平间，具体死亡原因还在进一步调查中。

新闻追踪 >>

东东右眼球摘除手术很成功 二期眼苔植入费用仍没着落



本报9月26日热线消息(记者 刘蒙蒙)本报9月25日《3岁男童右眼球恐不保》报道了3岁男孩东东患视网膜母细胞瘤的情况受到了广泛关注。26日下午，东东进行右眼球摘除手术，手术很成功。但四处借来的钱全部用于东东的这次手术，面对接下来的二期眼苔植入术，东东爸爸、爷爷犯了难，“实在没办法了”。

26日下午3点，记者在潍坊市眼科医院二楼手术室见到了正在等待手术的东东和爸爸，东东的右脚缠满了医用胶布，一根输液针插在上

面。认出记者来，东东伸出小手朝记者打招呼，脸上依然是可爱的微笑，小家伙丝毫意识不到接下来的手术将对他的影响。

3点20分，打完麻药的东东渐渐有了睡意，被医生抱进了手术室。东东的爷爷和爸爸只好在手术室外等着，两个人都很沉默，一句话也不说。30分钟以后，手术结束。东东的主刀医生，眼科医院副主任医师尤力从手术室走了出来，“手术很成功。”尤医生说，在手术的过程中，为东东保留了较长的视神经，接下来将要做病理化验，检验细胞瘤有没有沿视神经扩散，7到8天后会得到结果。之后，为防止影响眼眶发育，接下来还要为东东进行植入眼苔的手术。

在手术室等了一会后，爸爸王超从护士手里接过东东，抱着他进了病房，小心翼翼地放到了床上。由于麻药的药效，东东估计两个小时以后才能醒来，眼睛上缠着厚厚的纱布。看着还在沉睡的东东，爸

爸和爷爷坐在床边一个劲的掉眼泪。面对接下来的二期手术，两个大男人都犯了愁，希望好心人能帮帮他们。

东东所在病房是潍坊市眼科医院七病室，21床，有意帮助他们的好心人可直接去医院帮助他们，或者拨打本报热线电话 8538711、18363629620咨询。

好心人送来2000元

本报记者 刘蒙蒙

在大家等待东东从手术室出来的过程中，一位陌生人走了过来，弄清楚是东东在进行手术后，他塞到王超手里一个信封就头也不回的走了。

记者忙追出几步远，好心人冲记者摆摆手，追上去询问得知，这位家住潍城区的好心人楚(音)先生从报纸上看到东东的报道，因为自己也有孩子，心里真切地体会到东东爸爸的心情，亲自过来捐钱，希望为东东尽一点绵薄之力。东东爸爸从信封里拿出钱来数了数，一共2000元整，虽然好心人已经走了，连姓名都没留下，东东的爸爸和爷爷希望通过本报对他说一声谢谢。

TAISHAN
泰山啤酒

泰山原浆啤酒祝广大消费者中秋节快乐

活的啤酒 含酵母，活的啤酒 不过滤。泰山原浆啤酒 越活越新鲜！

原浆啤酒家庭配送热线: 400 0407 999 联系电话: 15069896369